Feedback Report 2022-2023 Sr. No. Course Name No. of participant
Student Feedback Report 2022-2023
Government College, Hoshiarpur 8 MA (Economic) - I1 4
Google form was floated in all the courses. Number of students from various courses who
panticipated in the survey are tabulated below:
9 MA (Hindi)-1 & MA (Hindi)- 11 21
Sr. No. Course Name No. of participant
10 MSc (Mathematics)- | & MSc 63
(Mathematics) -11
1 BA-I ,BA-11 & BA-TII 1700
3] MCom -1 & MCom -11 18
2 BCA-I, BCA-II & BCA-III 85
12 MA (Fine An) - I & MA (Fine Art) - 11 23
3 BCOM- I, BCOM-II & BCOM-III 162
13 MA (History) 1 38
4 BSc(M)-1, BSc(M)-11 & BSc(M)-II1 103
14 PGDCA-I 19
5 BSc(NM)-1. BSc(NM)-11 & BSc(NM)-IIT | 321
15 MA (MUV) 1 2
6 MA (Punjabi)-I & MA (Punjabi)- I 61
16 B.Sc Agriculture - IV 34
7 MA (English)-1 & MA (English)- I 72
17 M.SCIT-lI 4
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Sr. No.

Course Name

No. of participant

Total No. of participants

2730

Your permanent address belongs to? U731 HETE Y1 7

2730 responses

Which state do you belong? 3Hl fan g &8 mHu3 2

2730 responses

@ Runal
@ Urban

® Punab
@ Himachal Pradesh
© Other State

1. The Teacher inspires students for ethical conduct. mfTmmd fefenigetsi & Afza nraae BH
g3 a1 32

2.730 responses

@ Agree
@ suongly Agree

B Neutral

@ Disagree

© Stiongly Disagree

2. The Teacher pay attention to academically weaker students as well. %y »igrefid 33 3

fefenngti 35 & fims féer 92
2,730 responses
@ Agree
@ Strongly Agree
@ Neutral
® Disagree

© Strongly Disagree

3. The Teacher provides guidance, counselling in Academic and non-academic matters mifonmug

bﬁ@ﬁﬁnﬁaﬁamm”mfawﬁ'amm,mmmm

2,730 responses.

@ Agree

@ strongly Agree
@ Neutral

® Disagree

@ Stongly Disagree
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4. The course was completed on time. Qa0 WY fHd a1 Jfinm

2730 responses

S. Study ma

2730 responses

® Agree

@ Stongly Agree
@ Neutral

@ Disagree

@ Stongly Disagree

terial was made available by the teacher. »fTmmua DT mits e s
e grel 2

@ Agree

@ Steongly Agree
@ Neutral

@ Disagree

@ Stongly Disagree

6. The teacher has mastery over his/her subject. b{be{ﬂﬂ'S w2 feRd 3 Hoaz oEs I

2.73C responses

® Agree

@ strongly Agree
© Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagrea

7.The tests and assignments taken in the classes were useful. FBTHI &3 T2 18 2H2 w3
HE?

2,730 rezponses

© Lgee

® Stiongly Agree

® Neutral

® Disagree
Etongly Disagree

8 The teacher encouraged student participation during the class. #ftmmug & =8H S35

i I de 8

2730 responses

@ Agree

@ Strongly ayree

@ Neurral

@ Disagree

@ Strongly Disag'ee

9. Office staff/Technical staff and library staff in the college are helpful. 78+ &g Tgga =

A3 TR w3 Bifedd et yewarg 37

2.730 responses

@ Agiee
@ Strongly agree

© Neural

@ Disagree

® Stongly Disagree
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10. The classrooms and toilets are well maintained . ¥8TH

2730 responses

R

ob

gH i3 afesse Jail 3 semd an gxsr

® Agree

@ Strongly agree
@ Neutral

@ Disagree

@ Stongly dsagree

11. Clean drinking water is available. 1l <51 Aig ure] Quarey 37

2.730 rezponses

12. Canteen Facility in College &8+ %8 dls € Aga3

2.730 responses

@ Agree

@ Stongly Agree
D Neutral

® Disagree

@ Strongly dsagree

@ Very Good

@ Very Poor

13. Teacher is regular and punctual in class? HfimTya g8 8 fatmiz w3 1wy 2 unia 37

2730 responses

14. Security and discipline in college? F75H &8 Hdlept ni3 mEAHA?
2730 responses.

@ Stiongly agree
@ Agree

@ Neurral

©® Disagree

@ stiongly Disagee

@ Very Gooa
@ Good
® Far

4 > @ Foor
| B ® very Poor

15. The building/ c. are to y abled ferras/aER R 33
3 mida fefenratbn B8 v e varane
2730 rezponses
® Agree
@ stongly Agree
@ Neutial
® Disagree

® Stongly Disagree
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16. The Grievance Redressal Cell exists in the college &7 (¥ fifaie3 fiseran 7 Wige 3

2730 responses

@ Agice

@ Stongly agree
@ Neutral

@ Disagree

® Stonaly dsagree

17. The overall atmosphere in the college campus is conducive. a5 GuA &8 Mis Hids mret &2

2730 responses

@ Agiee

@ stongly agree
@ Disagree

® Stongly disagice
@ Neutral

18. For better academic performance do you think you need. {33 niarefia years el &l 30§
B Afa ITgFI P

2.730 responzes

© More Lectures by experts
@ More assignments

© More internel access

@ More books in library

® Extraremedal classes.

19 The functioning of placement cell is satisfactory. USHAC HE &1 ehiam IATEA I?

273 respanses.

©® Agrec

® Suongly ayee
@ Disagree

© Newtral

© Suongly usagree

20 What areas of infrastructure, do you think need 1o be improved. Bfeniel i @ fag3 g3qi fég
FURAR AT ABI P

2,730 responses

@ Compter Labs
@ Class oom
® Canteen

@ Playground
@ Viashioom

&7

Strength:
1

99% of the students belonged 1o rural areas. 01% of the students belongs to
Himachal Pradesh & other states.

- 88% of the students agreed that the teacher inspires them for ethical conduct.

. 80% of the students said that the teacher pay attention 1o academically weaker
students.

85% of the students agreed that the teacher provide guidance, counselling in
academic & non-academic matters.

82% of the students agreed that the course was completed on time by the
teachers.

- 80% of the students said that the study material was made available by the
teacher.
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7. Approximately 91% of the students agreed that their teachers have mastery
over their subjects.

+ 90% of the students said that the tests and assignments taken in the classes
were useful.

% of the students agreed that the Office staff, Technical staff & Library

stafTin the college are very helpful.

10. 87% of the students said that the overall atmosphere in the college campus is
conducive,

Weaknesses:

- 50% of the students said that there should be more lectures by experts for
better academic performance. .
2. 20% of the student said that more books in the library needed for better
academic performance.
3. Approximately 50% of the students said that the classrooms are not well
maintained & the toilets are unhygienic.

Sr. No. Name of Teacher Designation

a

1. Dr. Navneet Singh Member a%/

o

Dr. Jatinder Pal Singh Memb n@\
— N

3. Mr. Nirmal Singh Member %"‘\V

4 Mrs. Maninderit Kaur Member HW

Mrs. Jaswinder Kaur Member

w

Mrs Jogesh
Principal
Government College, Hoshiarpur
Dr. Harjinder Singh
Convenor IQAC

Government College, Hoshiarpur

Scanned by CamScanner



Feedback Report 2022-2023
Parent Feedback Report 2022-2023
Government College, Hoshiarpur

Feedback has been received from 1347 members of faculty through an online process

1. Ambience (example situation, atmosphere etc.) of the college with respect to the facilities given

to your ward.
1,347 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

& Fair

® Average

2. The college environment is conductive for the overall development of your ward.

1,347 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Fair

@ Average
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3. My ward is happy with hostel facilities.(If applicable)

1.347 responses

@ Excellent
@ Very Good
) Good

@ Fair

@ Average

4. My ward is given enough exposure as far as career orientation is concerned.
1,347 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Fair

@ Average

5. The environment of the college congenial for the students to the discuss their problems.

1,347 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Very Good
@ Average
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6. The authorities are easily approachable regarding any queries.

1,347 responses

7. The college is following Covid guidelines.
1,347 responses

@ Excellent
@ Very Good
> Good

@ Fair

@ Average

@ Excellent
& Very Good
¢ Good

@ Fair

@ Average
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8. The college is conductin
1.347 responses

g online classes effectively.

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Fair

@ Average

9. | get feedback about my ward(whenever required)
1,347 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Average

Strength:

1

87% of the parents found that the ambience of the college with respect to the facilities

given to their wards is very good.
87% of the parents responded that the college environment is conductive for the

overall development of their wards.
84% of the parents found that their ward is given enough exposure as far as career

orientation is concerned.
73% of the parents had given response that the authorities are easily approachable

regarding any queries.
86% of the parents responded that the college is following Covid guidelines.

83% of the parents responded that the college is conducting online classes effectively.
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Sr. No. Name of Teacher Designation

1. Dr. Navneet Singh Member \g

2. . Dr. Jatinder Pal Singh Me%@\r@-
\

3. Mr. Nirmal Singh Member ®&§\y

4 Mrs. Maninderjit Kaur Member HQ_OJJ""

5 Mrs. Jaswinder Kaur Member

Dr. Harjinder Singh
Convenor IQAC

Government College, Hoshiarpur

Mrs Jogesh
Principal

Government College, Hoshiarpur
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Feedback Report 2022-2023
Teacher Feedback Report 2022-2023
Government College, Hoshiarpur

Feedback has been received from 90 members of faculty through an online process

DESIGNATION*

90 responses

40
34 (37.8%)
30 25 (27.8%)
20
10 5 & 6(537%)
i 3 (3.3%) . ars | o/
1 (1.|11V(,1.'114(;1.1°/o (1]114(.1.117(,1.1%) (1.’.17(,1.!114(,1.;10/5)3; 1°(1.112,1(,2-{2’(2;?14(1.'.1'/(,1.11/.(,1.1%) (2;21"(1.11y<,1_|114(.1.|1%
L B B B Lo T T e e
ASSITANT PRO... Assistant Profes... Assistant profess...  Asst. Professor ~ Guest Faculty Le...  Part -time Asst....

Assistant professor Assistant prof Assistant profess... Guest Faculty Guest faculty Pr...

1. The institution provides proper infrastructure.

90 responses
Agree 5o (57.8%)

Strongly Agree

Neutral 21 (23.3%)

Disagree [ 2 (2.2%)

Strongly Disagree |—0 (0%)
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2. The environment is conducive for effective teaching .
90 responses

Agree —-66 (73.3%)
Strongly Agree 13 (14.4%)
Neutral 11 (12.2%)
Disagree 0 (0%)
Strongly Disagree |0 (0%)
0 20 40 60 80

3. There is availability of proper library and e-database facilities.
90 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. The institution provides encouraging environment for research.*

90 responses

@ Agree

@ Strongly Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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Sr. No.

Name of Teacher Designation
1. Dr. Navneet Singh Member %
2. Dr. Jatinder Pal Singh Member L‘_@Z
\
3. Mr. Nirmal Singh Member W
4 Mrs. Maninderjit Kaur Member H @Ouu/\
5 Mrs. Jaswinder Kaur Member

pe

Convenor IQAC

e

Dr. Harjinder Singh

Government College, Hoshiarpur

Mrs Jogesh

Principal

Government College, Hoshiarpur
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